

ЗВІТ

про виконання Антикорупційної програми Державного агентства інфраструктурних проєктів України на 2019-2021 роки та реалізації визначених у ній заходів за 2020 рік

№ з/п	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
1.	<p>Встановлення додаткового контролю (у тому числі зовнішнього) за дотриманням спеціального та антикорупційного законодавства під час проведення конкурсу на зайняття посад. запровадження періодичного моніторингу з боку головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції Укрінфрапроєкту документалції щодо здійснення конкурсного відбору на кожну з посад (у тому числі в частині надання інформації про його проведення на запити на інформацію) та звітування перед керівництвом про результати такого моніторингу, а у разі якщо виявлені порушення стосуються керівника - повідомлення правоохоронних органів.</p>	<p>Протягом контрольного періоду. При проведенні конкурсу на зайняття вакантних посад в Укрінфрапроєкті.</p>	<p>Завідувач Сектору роботи з персоналом О. Кайданова; Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>Додатковий контроль за дотриманням спеціального та антикорупційного законодавства під час проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби в Укрінфрапроєкті забезпечено, наказом Укрінфрапроєкту від 04.03.2020 № 24-к до складу конкурсної Комісії Укрінфрапроєкту введений головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції. Крім цього, головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції проведено роз'яснювальну роботу щодо конфлікту інтересів серед членів конкурсної Комісії Укрінфрапроєкту.</p> <p>Протягом звітного періоду конкурси на зайняття вакантних посад Укрінфрапроєкту не відбувалися. 100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</p>
2.	<p>Розробка внутрішнього механізму повідомлення членом конкурсної Комісії про конфлікт інтересів та подальших дій у зв'язку з таким конфліктом інтересів. Ознайомлення членів комісії з таким механізмом та</p>	<p>I квартал 2020 року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>Відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» та керуючись Методичними рекомендаціями щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, затвердженими Рішенням</p>

	<p>попередження про відповідальність у разі його порушення.</p>			<p>Національного агентства з питань запобігання корупції від 29 вересня 2017 № 839, головним спеціалістом з питань запобігання корупції Українфрапроекту розроблено та затверджено наказом Українфрапроекту від 31.03.2020, № 27, Порядок повідомлення про наявність реального/потенційного конфлікту інтересів членом конкурсної Комісії з відбору кандидатів на заміщення вакантних посад в Державному агентстві інфраструктурних проєктів України. Відповідно до наказу Українфрапроекту від 20.08.2020 № 93 «Про скасування деяких наказів Українфрапроекту» наказ від 31.03.2020 № 27 втратив чинність.</p> <p>Відповідно до наказу Українфрапроекту від 04.09.2020 № 103 «Про затвердження Порядку повідомлення про наявність реального/потенційного конфлікту інтересів членом конкурсної Комісії з відбору кандидатів на заміщення вакантних посад в Державному агентстві інфраструктурних проєктів України» (далі – Порядок), затверджено Порядок у новій редакції.</p> <p>100% виконання заходу у звітному періоді.</p> <p>Протягом звітнього періоду конкурси на зайняття вакантних посад</p>
3.	<p>Обов'язкове відображення у документації за результатами проведення конкурсу мотиви (обґрунтування) прийнятого рішення.</p>	<p>Протягом контрольного</p>	<p>Завідувач Сектору роботи з персоналом</p>	<p>Протягом звітнього періоду конкурси на зайняття вакантних посад</p>

	<p>періоду.</p> <p>При проведенні конкурсу на зайняття вакантних посад в Українфрапроєкті</p>	<p>О. Кайданова;</p>	<p>державної служби Українфрапроєкту не відбувалися.</p>
<p>4. Здійснення додаткового контролю з боку конкурсної Комісії та головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції за порядком та результатами проведення спеціальної перевірки.</p>	<p>Протягом контрольного періоду. При проведенні конкурсу на зайняття вакантних посад в Українфрапроєкті</p>	<p>Завідувач Сектору роботи з персоналом О. Кайданова;</p> <p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» Сектором роботи з персоналом Українфрапроєкту забезпечується організація проведення спеціальної перевірки відомостей стосовно осіб, які претендують на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В», та посад з підвищеним корупційним ризиком, у порядку, затверженому постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. №171.</p> <p>Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції на постійній основі здійснюється контроль за порядком та результатами проведення спеціальної перевірки кандидатів на заміщення вакантних посад в Українфрапроєкті.</p> <p>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</p>

<p>5. Забезпечення проведення перевірки Достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе з оригіналами або завіреними копіями відповідних документів (у тому числі шляхом пошуку відомостей про фізичну особу у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення), а також його відповідності кваліфікаційним вимогам (у випадку, якщо не проводиться спеціальна перевірка).</p>	<p>Протягом контролюючого періоду. При проведенні конкурсу на зайняття вакантних посад в Укрінфрапроекті</p>	<p>Завідувач Сектору роботи з персоналом О. Кайданова; Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>Протягом звітнього періоду конкурси на зайняття вакантних посад державної служби Укрінфрапроекту не відбувалися.</p>
<p>6. Розробка та затвердження внутрішнього організаційно-розпорядчого акту, що передбачатиме процедуру роботи з повідомленими викривачів (обмеження доступу до інформації посадових осіб Укрінфрапроекту, порядок перевірки таких повідомлень, інформування про його порушення Національного агентства з питань запобігання корупції).</p>	<p>III квартал 2020</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>Наказом Укрінфрапроекту від 23.06.2020 № 64, затверджено Порядок повідомлення про наявність реального/потенційного конфлікту інтересів посадовими особами Укрінфрапроекту при здійсненні заходів із забезпечення розв'язку інфраструктури, а також фінансового забезпечення заходів із забезпечення безпеки дорожнього руху в Державному агентстві інфраструктурних проектів України (далі – Порядок). Наказом Укрінфрапроекту від 20.08.2020 № 90 «Про скасування деяких наказів Укрінфрапроекту», скасовано наказ від 23.06.2020 № 64. Наказом Укрінфрапроекту від 04.09.2020 № 102 затверджено Порядок повідомлення про наявність реального/потенційного конфлікту інтересів державними службовцями Укрінфрапроекту при здійсненні заходів із забезпечення розвитку</p>

				<p>авіаційної, морської та річкової інфраструктури, а також фінансового забезпечення заходів із забезпечення безпеки дорожнього руху відповідно до державних програм в Державному агентстві інфраструктурних проєктів України.</p> <p>Посадових осіб України проєкту ознайомлено з Порядком під підпис.</p> <p>У звітному періоді, повідомлень від викривачів щодо причетності державних службовців України проєкту до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень не надходило.</p> <p>100% виконання заходу у звітному періоді.</p> <p>Проведено процедури закупівель у системі електронних закупівель ProZorro та опубліковано виконання договорів по проведених закупівлях у Єдиному веб-порталі використання публічних коштів «Є-дата».</p> <p>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</p>
7.	<p>Оприлюднення інформації про проведення закупівлі зі встановленням розумних строків подання пропозицій постачальниками, критеріїв відбору (ціна, якість, час поставки тощо), а також публікація відомостей про постачальника, у якого здійснюватиметься закупівля.</p>	Шоқварталу	<p>Заступник начальника управління інфраструктурних проєктів – Начальник відділу розвитку інфраструктури управління інфраструктурних проєктів О. Потапов;</p> <p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	
8.	<p>Запровадження попереднього аналізу та візування головним спеціалістом з питань</p>	Постійно (до початку	Головний спеціаліст з питань запобігання та	<p>Наказом України проєкту від 14.06.2019, № 32 внесено зміни до</p>

	<p>запобігання та виявлення корупції проектів договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг (наприклад, шляхом внесення змін до Положення про ведення договірної роботи у органі влади).</p>	<p>проведення процедури закупівель)</p>	<p>виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>Положення про порядок ведення договірної роботи в Укрінфрапроекті та запроваджено аналіз та візування головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції проектів договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг. На постійній основі головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції опрацьовуються проекти наказів Укрінфрапроекту з основної діяльності та кадрових питань та проекти договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг.</p> <p>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</p> <p>Контроль за проведенням процедури публічних закупівель головним спеціалістом з питань з питань запобігання та виявлення корупції Укрінфрапроекту здійснюється на постійній основі. Наказом Укрінфрапроекту від 01.07.2019, № 34, до складу тендерного комітету Укрінфрапроекту було включено головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</p>
<p>9.</p>	<p>Здійснення додаткового контролю за проведенням процедури публічних закупівель головним спеціалістом з питань з питань запобігання та виявлення корупції, та головним спеціалістом з внутрішнього аудиту.</p>	<p>Постійно</p>	<p>Головний спеціаліст Сектору внутрішнього аудиту А. Рябенко</p> <p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	
<p>10.</p>	<p>Проведення позапланових контрольних заходів, з оцінки стану збереження та використання матеріальних ресурсів.</p>	<p>1 раз на рік</p>	<p>Головний спеціаліст Сектору внутрішнього аудиту А. Рябенко</p>	<p>У звітному періоді позапланові контрольні заходи з оцінки стану збереження та використання</p>

				матеріальних ресурсів не проводились.
11.	Попередження працівників Укрінфрапроєкту про недопустимість використання та списання матеріальних цінностей для інших, не пов'язаних із службовою необхідністю цілей.	1 раз на рік	Завідувач Сектору бухгалтерського обліку та звітності – Головний бухгалтер С. Стасюк	Сектором бухгалтерського обліку та звітності здійснюється постійний контроль за підготовкою структурними підрозділами пропозицій про списання матеріальних цінностей, перевіряються підстави для їх списання з метою уникнення безпідставного прийняття рішення про списання матеріальних цінностей. Фактів порушення порядку списання матеріальних цінностей у звітному періоді не встановлено. 100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.
12.	Перевірка обґрунтованості внесення змін до розпису та включення статей витрат до розрахунків потреби в коштах при формуванні показників Державного бюджету на відповідний рік. Здійснення додаткового контролю за внесення змін до кошторису Укрінфрапроєкту.	до 31 грудня (кожного року)	Головний спеціаліст Сектору внутрішнього аудиту А. Рябенко Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко	В звітному періоді (грудень 2020) розпочато внутрішню аудиторську перевірку, яка охоплює в тому числі обґрунтованість внесення змін до розпису та включення статей витрат до розрахунків потреби в коштах при формуванні показників Державного бюджету на 2021 рік.
13.	Здійснення моніторингу наявності конфлікту інтересів у особи, уповноважених на проведення внутрішнього аудиту. Проведення внутрішніх аудиторських перевірок із залученням головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції.	Постійно протягом року (з урахуванням планів проведення внутрішнього аудиту)	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко	У звітному періоді фактів реального конфлікту інтересів пов'язаних із службовою діяльністю особи, уповноваженої на проведення внутрішнього аудиту не встановлено. Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції вживаються заходи з попередження

				<p>УМОВ, що можуть призвести до виникнення конфлікту інтересів у діяльності посадових осіб</p> <p>Укрінфрапроекту шляхом проведення з ними роз'яснювальної роботи відповідно до вимог антикорупційного законодавства та ознайомлення під підпис з порядком дій у випадку виникнення потенційного/реального конфлікту інтересів, а також про відповідальність у випадку неповідомлення про конфлікт інтересів.</p> <p>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</p>
14.	<p>Розробка внутрішнього механізму повідомлення посадовими особами Укрінфрапроекту при здійсненні заходів із забезпечення розвитку інфраструктури, а також фінансового забезпечення заходів із забезпечення безпеки дорожнього руху про конфлікт інтересів та подальших дій у зв'язку з таким конфліктом інтересів, ознайомлення посадових осіб Укрінфрапроекту з таким механізмом та попередження про відповідальність у разі його порушення.</p>	<p>II квартал 2020 року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>Відповідно до наказу Укрінфрапроекту від 23.06.2020 № 64, затверджено Порядком повідомлення про наявність реального/потенційного конфлікту інтересів посадовими особами Укрінфрапроекту при здійсненні заходів із забезпечення розвитку інфраструктури, а також фінансового забезпечення заходів із забезпечення безпеки дорожнього руху в Державному агентстві інфраструктурних проектів України (далі – Порядок). Наказом Укрінфрапроекту від 20.08.2020 № 90 «Про скасування деяких наказів Укрінфрапроекту», скасовано наказ від 23.06.2020 № 64.</p> <p>Наказом Укрінфрапроекту від 04.09.2020 № 102 затверджено</p>

				<p>Порядок повідомлення про наявність реального/потенційного конфлікту інтересів державними службовцями України</p> <p>фрапроєкту при здійсненні заходів із забезпечення розвитку авіаційної, морської та річкової інфраструктури, а також фінансового забезпечення заходів із забезпечення безпеки дорожнього руху відповідно до державних програм в Державному агентстві інфраструктурних проєктів України.</p> <p>100% виконання заходу у звітному періоді.</p>
15.	Проведення додаткових внутрішніх аудиторських перевірок	1 раз на рік	Головний спеціаліст Сектору внутрішнього аудиту А. Рябенко	У звітному періоді додаткові внутрішні аудиторські перевірки не проводились.

Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції



Юлія ДМИТЕРКО